1. (6 6ammos) Ilycts X1,..., X, — BoIGOpKa 06bEMaA N M3 pacHpeiesienns ¢ IIoTHOCThIO f(y) = 303y~
Ha uHTepBase [0, +00), rae 6§ > 0.

a) Haiitu reopernueckyro xapakrepucTuky a(f) maHHoro pacupejesenus, Jijisi Koropoit Frf(360) — F¥(26)
SIBJISIETCST HECMEIEHHOM 1 COCTOSITEILHOM oreHKoit. OBoCHOBATE.

6) Haiitu npu n = 3 pacupe/esienue ciaydaiinoii Bemaunsl For(36) — FF(20).

B) [IpoBepurs, saBisercs nu F(30) — F7(26) acumnrornieckn HOpMaJIbHOM OreHKoil st a(f).

2. (4 6asna) Iycrs Xi,. .., X, —BbIiOOpKa U3 pacupenesnenus [lyaccona ¢ napamerpom A.

a) Haiitn MaTemaTnaeckoe oxuanne caydaitnoit semammnt (X ) + 52, rae g(y) = 2Y.

6) BblsicHUTB, Kak 9Ta ciydaiiHas BeJuduHa cebsl BEJET IIPH N — 00.

3. (4 6asna) Jama seiGopka X1,..., X, u3 pacupenenenust F u runoresst Hy = {F = Ug o} u Hy =
{F = Uy, 3}. Kpurepnit § nveer xputudeckyto obnacts {X (1) > 3/2}. Haiitu BeposTHOCTH ONMIGOK TIepBOTO
U BTOPOIO POJIa 3TOr0 KPUTEpust. SIBJIsSIeTCss JIn KPUTEPUIl COCTOATETLHBIM !

4. (5 6astoB) lana Beibopka 06béma n = 36 u3 nopMasbuoro pacupenesenust N, 16. [locrponts nam-
6ostee MomHBIit KpuTepnit pasmepa € = o 1(—2) ana pasmmaenns runores Hy = {a = 1} u Hy = {a = —1}.
Kaxkyro runoresy Beiopas kpurepuit ipu X = 0,27

5. (5 6asnoB) /s npoBepKy CUMMETPUIHOCTH MOHETHI €€ mojbpocuyii n pas. ['mnoresa cuMmerpud-
HOCTH IIPUHUMAETCsI, €CJIM YUC/I0 BbllajleHnii repba 3ak/roueHo B rpanuiiax /9 + A. Haiitu, KakuM JI0J2KHO
OprTh A, 9TOOBI JAHHBIN KPUTEPUil HMeJI aCHMITOTHYeCKUil pasmep € = 2@ 1(—3). IIposepurs cummerpud-
HOCTB MOHeTHI, ecyu 1ocse 10000 6pockos repb Boimasa 5400 pas.

OUO Homep rpymmst

1. (6 6amnoB) Ilycrs X7, ..., X, —Bbibopka u3 pacupesenenus [Tyaccona ¢ mapamerpom .

a) Haiitn Teopernveckyio xapakrepuctuky () maHaoro pacupejesenus, jjist koropoit F¥(3) — F¥(1)
ABJIACTCS HECMEIEHHON U COCTOATENLHON onenkoil. OBoCHOBATE.

6) Haiitu ipu n = 4 pacupe/esierne ciaydaiinoii Besmaunsr For(3) — F(1).

B) IIposepurs, sBisercs ju Ff(3) — F)f(1) acuMnrornaeckn HOPMAJIBHON OIeHKoM Jyist 6(\).

2. (4 6anna) Ilycrs X7, ..., X, — BBIGOpKa 06bEMa N W3 pacpeie/enns ¢ IIoTHOCTRIo f(y) = 5059y~ °
Ha uHTEpBaje [, +00).

a) BeramemTh MaTeMaTHUecKoe OXKUIaHNe CTydaifHoi BemanHbl X3 — 52,

6) BeisicHuTh, Kak 9ra ciaydaiiHast BeauduHa cebst BEJET Ipu n — 00.

3. (4 6anna) /lanma Boibopka X1, ..., X, u3 pacupenenenus F u runore3s:: Hj = {.7-“ =E; }, Hy =
{.7-" = Uy 3 } Kpurepnit 6(X1, ..., X,) nveer kpurnieckyto obmactb {2 < X(,) <3}. Haiitn BeposTHOCTH
OommMOOK MEPBOTO M BTOPOTO POJIa 3TOTO KPUTEpHs. SIBJISIeTCs: JIn KPUTEPHii COCTOATETHHBIM !

4. (5 6asutoB) Jlana BbIGopKa 06bEéMa n = 16 U3 HOpMaIbHOTO pactpeenerns Ng o. [Tocrponrs Hanbo-
Jlee MOIIHBI Kpurepuit pasmepa € = ®¢ 1(—3) s pazmudenus runores Hy = {a = —1} u Hy = {a = 1}.
Kakyio runoresy BbiOpas kpurepuii npu X = 0,27

5. (5 6amstoB) ['nnoresa o npaBUIILHOCTH UI'PAJIBHON KOCTH IPUHUMAETCS, €CJIU HOCJIE 1 I0A0PAChIBAaHUIT
KOCTH YHCJIO BBIIABIINX IIECTEPOK OTJIMYAETCs OT /g He Gosee, yem na A. Haiitn, KakuMm JJOIZKHO GBITH
A, 4T00BI JaHHBIA KpUTEpHil nMes acuMIrorndeckuii pasmep € = 2®q 1(—2). IIpoBepurs IpaBUILHOCTS

urpasbHoit KocTH, ecau nocie 1200 6pocko mecTépka Bhimasa 250 pas.

ono Howmep rpymmst




1. (6 6ammoB) Ilycts X1,..., X, — BoIGOpKa 06bEMaA N U3 pacHpeiesienns ¢ IIoTHOCTBIO f(y) = 4y30~4
na unrepsase [0, 0], tae 6 > 0.

a) Haiitu Teoperndeckyro xapakrepuctuky a(f) manHoro pactpe/ienenust, st Koropoit Fi¥(0/2)—F*(6/3)
SIBJISIETCST HECMEITEHHOM 1 COCTOSITEILHOM oreHKoit. OBoCHOBATE.

6) Haiitu npu n = 5 pacupejesienue ciaydaiinoii Besmaunsl Fr(6/2) — EF(0/3).

B) [IpoBepurs, saBsercs au F;(0/2) — F(6/3) acumurorntdeckn HOPMAaILHOMN OIeHKOM Jytst a(f).

2. (4 6asna) Iycrs Xi,. .., X, — BbIOOpKaA U3 OMHOMHAJILHOTO PACIPE/IeIeHHs] C IIapaMeTpaMu m 1 p.

a) Haiitn MaTemaTnueckoe oxuanne ciydaitnoit semanns g(X) + 352, e g(y) = 2Y.

6) BblsicHuTh, Kak 9Ta ciydaiiHas BeJuduHa cebst BEJET IIPH N — 00.

3. (4 6asma) J[ana Bbibopka X1,...,X, u3 pacupenenenuss F u runoresst Hy = {F = Uj 3} u
Hy = {F = Up,2}. Kpurepnit 6 nmeer kpurmieckyio obmacts {X (1) < 3/2}. Haiitm seposTrocTH ommbok
[IEPBOT0 U BTOPOI'O POJIA 3TOTO KPUTEpHs. SIBISeTCs M KPUTEPUil COCTOATETLHBIM !

4. (5 6annoB) [ama BeiGopka 06béMa n = 16 u3 Hopmasbioro pacupenesenust N, 4. Ilocrpours nam-
fostee MoIIHbIA KpuTepnii pasmepa € = Pq 1(—3) st paznudenus runores Hy = {a =2} u Hy = {a = 0}.
Kaxkyro runoresy Beiopas kpurepuit ipu X = 1,87

5. (5 6amioB) /s mpoBepKH CHMMETPHUYHOCTH UTIPAJBHON KocTu €€ moabpocuan n pa3. 'mnoresa
CUMMETPUIHOCTH TPUHUMAETCSI, €CJIM KOJIMYIECTBO Pa3, KOIJ/IA BBINAJIO OIHO WX JIBA OYKA, 3aKJIIOYEHO B
rpanurax /3 + A. Haiitn, kakuMm J0/KHO ObITh A, 9TOOBI JAHHBIA KPUTEPUH UMET aCUMITOTHYECKUil
pasmep € = 29 1(—2). IIpoBeputhb cuMMeTPUIHOCTE KOCTH, ecyu nocte 3600 6pOCKOB OIHO MM J[Ba OUYKa
BhbINasu B obmieit cioxkuoctu 1100 pas.

OUO Howmep rpymmst

1. (6 6ansos) Ilycrs X, ..., X, — BeIOOpKA U3 GHHOMHUAILHOTO PACHPEEICHNUs ¢ TapaMeTpaMu 4 u p.

a) Haiitu Teopermyeckyio xapakrepuctuky 6(p) JaHHOrO pacrpejieieHus, st Kotopoit F(4) — F¥(2)
ABJIACTCS HECMEIIEHHOM U COCTOATENLHON onenkoi. OBoCHOBATE.

6) Haiitu npu n = 3 pacupe/iesienne ciydaiinoii Besmaunsl For(4) — F(2).

B) IIpoBepurs, siBisiercs s F)f(4) — F¥(2) acuMurorndeckn HOpMasbHON oreHKoit 1ist 6(p).

2. (4 6anna) Ilycrs X1, ..., X, — BbIGOpKa 06bEMa N U3 pactpeiesenus ¢ mioTHoctsio f(y) = y°/(40%)
na unrepsaie [0, 26].

a) Berumcsmrs MaTemaTHueckoe OxKmaHme CiIydaiinoil Bemmunnel g(X) + S, tae g(y) = /Y.

6) BeisicHuTh, Kak 9ra ciaydaiiHast BeauduHa cebst BEJET Ipu n — 00.

3. (4 6amna) [amna Beibopka X1,..., X, u3 pacupenenenus F u runoressl Hy = {F = Uy 3} u Hy =
{F = Up,2}. Kpurepnit § nveer xpurnieckyto obmacts {X (1) € [1/2, 3/2]}. Haiitn BepositHoCcTH OmmbGOK
IIEPBOTO U BTOPOTO POJIa STOrO KpuUTepusi. ZIBIIsieTcs JI KPUTEPHUit COCTOSTETHHBIM?

4. (5 6astoB) [ana Bbibopka 06béMa n = 4 U3 HopMabHOTO pacupesenenust Ny 16. [loctponrs Hau-
6ostee MomHbI KpuTepnii pasmepa € = Pq 1(—3) st paznuuenus runores Hy = {a =0} u Hy = {a = 2}.
Kaxkyro rumoresy Beiopas kpurepuit mpu X = 0,87

5. (5 6ammoB) IIposepsieTcs OCHOBHAsI MUIIOTE3a O TOM, YTO ByTepOpOJL 1aJ[AeT MACAOM BHU3 C BEPOSIT-
HOCTBIO /4. OCHOBHAA THIIOTE3a OTBEPTaeTCs, eCIH MOC/Ae 7 SKCIEPUMEHTOB YHC/IO YHABITAX MACIOM BHH3
6yTepbposios oTimaeTcs ot 37/4 Gosee, uem Ha A. HaifTi, KaKuM JI0/KHO 6BITH A, ITOObI TAHHBIN KpUTepuii
HMeJI aCUMITOTHYeCKHi pa3mep € = 2®¢ 1(—2). [Iposepurs ocHoBHyIo rumoresy, ecin u3 1000 6yTepbpoios
700 ymaJymm MacjioM BHUS.

01416} Howmep rpymmbt




1. (6 6amoB) Ilycrs X1, ..., X, — BBIOOPKa 06bEMA N U3 pacHpeeneHus ¢ mwioTHocTbio f(y) = 50°y~°
Ha uHTepBaJe [0, +00), tae 6 > 0.

a) Haiitu reopernueckyro xapakrepucTuky a(f) maHHoro pacupejiesenus, Jijisi Koropoit Ff(460) — F¥(36)
SIBJISIETCST HECMEITEHHON U COCTOSITEILHOM orteHKoit. OBoCHOBATE.

6) Haiitu npu n = 4 pacupejesenue ciaydaiinoii Besmaunsl For(46) — F(30).

B) [IpoBepurs, saBisercs nu F(40) — F¥(36) acumnrornieckn HOpMaJIbHOM OreHKoil st a(6).

2. (4 6amna) Ilycrs X1,. .., X, — Beibopka u3 pacupejesenns [lyaccona ¢ mapamerpom A.

a) Haiitn MaTemaTnaeckoe oxuanne ciayuaitnoit sesmammnt g(X) — S2) rae g(y) = 3Y.

6) BblsicHUTB, Kak 9Ta ciydaiiHas BeJuduHa cebsl BEJET IIPH N — 00.

3. (4 6asna) Jana sei6opka X1,..., X, u3 pacupenenenust F u runoresst Hy = {F = Uy 3} u Hy =
{F = Uy 5}. Kpurepnit § mmeer xpuruaeckyio obmactsb { X (1) > 2}. Haiitn BeposTHOCTH OMEOOK MEPBOTO 1
BTOPOT'O POJa 9TOTO KPUTEPHs. YIBISETCSA JIM KPUTEPHIT COCTOATETHLHBIM 7

4. (5 6amoB) Jama Beibopka 06béma n = 9 u3 HopmasbHOro pacupesenenns N, 4. [Tocrponts nauboiee
MOIIHbIH KpuTepuil pasmepa € = Py 1(—2,5) misa pasnudenns runores Hy = {a = 2} u Hy = {a = 1}.
Kakyio runoresy Bbi6pas kpurepuit npu X = 1,67

5. (5 6amstoB) ljisi npoBepKHU rUIOTE3bl O CUMMETPUIHOCTH TETPas/Ipa ero nojbpocusn n pas. ['unoresa
CUMMETPUYIHOCTH IPUHUMAETCSI, €CJIU YUCIIO BBINAIEHNH IIOMEUeHHO IPaHy 3aKJIF0UeHO B rpaHuax /4 + A.
Haiitu, KakuM 10/2KHO ObITH A, 9TOOBI JaHHBI KPUTEPH UMeJ acUMIToTHYecKuil pasmep € = 2P 1(—2).
[IpoBepuTh CHUMMETPUIHOCTE TeTpad/ipa, eciau mocie 1 600 6pockoB moMevdeHHas: IpaHb Bbimajia 450 pas.

OUO Homep rpymmst

1. (6 6amnoB) Ilycrs X, ..., X, — Bbibopka u3 pacupejenenus [Tyaccona ¢ mapamerpom .

a) Haiitn Teopermaeckyo xapakTepucTuky 6(\) maHHOTO pacupejieieHus, s KoTtopoit Fii(4) — F¥(2)
SIBJISIETCsT HECMEIEHHON U COCTOSTE IbHON oreHKoil. O60CHOBATD.

6) Haitti mpu n = 3 pacupe/enenue ciaydaitnoii Besmaunet For(4) — F(2).

B) [IpoBepurs, siBsiercs sin Ff(4) — F¥(2) acumnrorndeckun HOpMaJsIbHO oreHKoil st 6(\).

2. (4 6amna) Ilycrs X1,..., X, — BLIGOpKa 06bEMa N U3 pacHpeieenus ¢ II0oTHOCTRIO f(y) = 40%y=>
Ha uHTepBaJe [0, +00).

a) BoramesmTs MaTemaTmHeckoe oxmanue cirydaitnoi semannst g(X) + 252 rae g(y) = 1/y.
6) BbisicHuTh, Kak 9Ta ciydaiiHas BeJudrHa cebsl BEJIET IIPH N — 00.

3. (4 6amna) Hamna seibopka X1,..., X, u3 pacupenenenust F u runoresst Hy = {F = Uy 4} u Hy =
{F = E1}. Kputepnit § mueer kpurmdeckyio obmacts { X () & (2, 3)}. Haittn BeposaTHOCTH OMmIOOK TIepBOTO
U BTOPOT'O POJia 9TOI0 KPUTEPHs. SIBIIsIeTCs JIM KPUTEPHH COCTOSTEIBHBIM 7

4. (5 6astoB) [lana BeiGopka 00bEMa n = 25 u3 HopMasIbHOrO pacupegerenus N, g. Ilocrpours nau6o-
Jiee MOIIHBI Kpurepnit pasmepa € = ®¢ 1(—1,5) s pasmudenns runores Hy = {a =1} u Hy = {a = 2}.
Kakyio rumoresy Bbibpas kpurepuii npuy X = 1,57

5. (5 6asmoB) Ilposepsiercsi ocHOBHAsT TUIIOTE3a O TOM, YTO BEPOSTHOCTD BBIyCKa OPAKOBAHHOI JIaM-
IOYKH paBHa 1/5. Dra rumoresa NpuHIMAaETCs, €C/IM B TAPTHH U3 1 JTAMIIOIeK IHCII0 GPAKOBAHHBIX JTAMIIOTEK
oramyaaeTcst ot /5 He Gosee, yem ma A. Haiitn, KakuMm m0/KHO ObITH A, 9TOOBI NAHHBI KpuTepuii mmMest
acuMITOTHYeCKHil pasmep € = 29 1(—2). IIposeputs ocrosmHyt0 runoresy, eciu B napruu u3 1000 saMouex
obnapykmiIoch 220 6paxKOBaHHBIX.

ono Howmep rpymmst




